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Pressemitteilung
Seminarportal.de veröffentlicht neues Konzept und erweiterte Funktionalitäten im Internet.
Frankfurt, 05. August 2013. Seminarportal.de (http://ww.seminarportal.de) ist ab sofort am Markt mit erweiterten Funktionalitäten und neuem Layout am Markt präsent.

Das modernisierte Layout und die modernste Server-Technologie bedeutet u.a. für die Nutzer bzw. Besucher von Seminarportal.de:

· noch schnellere Ladezeiten bzw. Antwortzeiten des Seminarportal.de-Servers

· Investitionen für neue Hardware beseitigen kapazitätsbedingte Engpässe durch gestiegenen Traffic 

· Weiter verbesserte Funktionen für die User (z.B. bei der Suche, Filtermöglichkeiten, Umkreissuche, Buchungsmöglichkeit etc.)

· Zusätzlich Anpassungen im Anbieter-Bereich (z.B. bessere Formatierungsmöglichkeiten für Einträge auf Seminarportal.de)

· Weiter vereinheitlichte Benutzerführung, um potenziellen Kunden noch schneller ein gewünschtes Weiterbildungsangebot anbieten zu können

· stärkere Einbindung mobiler Vertriebskanäle wie z.B. unsere App’s für iPhone, iPad und Android-Geräte

· sich in Echtzeit anpassende Ergebnislisten bei Änderungen durch den User
· Einführung neuer SEO-Konzepte, um noch zielgerichteter Suchanfragen der großen Suchmaschinen bedienen zu können
Um nur einige Verbesserungen zu nennen.
Über Seminarportal.de können Unternehmen bzw. Weiterbildungsinteressierte über eine einfache Benutzerführung unternehmens- und managementbezogene Seminare – mit derzeit über 90.000 Veranstaltungen – abrufen. Gleichzeitig werden Trainer, Speaker und Coaches zu den Anfragen der User eingeblendet.

"Viele Verbesserungsvorschläge unserer Kunden und User wollten wir aktiv zur Weiterentwicklung von Seminarportal.de nutzen. Vor allem aber die Tatsache, dass Seminarportal.de eines der letzten unabhängigen Seminarportale in Deutschland ist, machten die zahlreichen Erweiterungen notwendig. Nur so können wir den geänderten Anforderungen des Marktes gerecht werden“, so Lutz Lochner, Initiator und Betreiber von Seminarportal.de.

Die Plattform Seminarportal.de bietet Nutzern und Anbietern gleichermaßen zahlreiche Vorteile bzw. Zusatznutzen wie z.B. Seminarbewertungen. Seminarportal.de ist zudem werbefrei, was die Nutzerfreundlichkeit weiter steigert und den Bedürfnissen der User entspricht. 

- Ende der Mitteilung –                                  
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