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Pressemitteilung
Seminarportal.de präsentiert 
‚Trümpfe für Unternehmer – Vertrieb in bewegten Zeiten’
Frankfurt, 23. Oktober. Seminarportal.de (http://ww.seminarportal.de) realisiert unter dem erfolgreichen Konzept ‚Trümpfe für Unternehmer’ einen neuen Mittelstandskongress in Frankfurt am 23.01.2009. 

(siehe auch: http://www.seminarportal.de/forum/pdf/flyer_mittelstandskongress_aktuell.pdf)

Große Konzerne haben die wichtigsten Trümpfe im eigenen Haus: Kreativ- und Planungsteams. Für Mittelständler unbezahlbar! Trotzdem hat der mittelständische Unternehmer alle Karten in der Hand; in einer – in seiner – Hand! Es kommt nur darauf an, Trümpfe daraus zu machen. In einer wirtschaftlich schwierigen Zeit, in der die Karten immer wieder neu gemischt werden, kann man mit Einfallsreichtum und Strategie die entscheidenden Stiche machen. Gewinnpunkte, die der mittelständische Betrieb, seine Inhaberfamilie und Kunden brauchen! 
Über die Internetseite Seminarportal.de, die von dem Frankfurter Betriebswirt Lutz Lochner konzipiert wurde, können Unternehmen über eine einfache Benutzerführung unternehmens- und managementbezogene Seminare abrufen, die speziell auf mittelständische Bedürfnisse zugeschnitten sind. In der Datenbank von Seminarportal.de stehen zurzeit ca. 43.000 Seminare von unterschiedlichen Anbietern. Darunter sind sowohl große Institutionen wie die Haufe-Akademie als auch kleine, spezialisierte Seminaranbieter und freiberufliche Referenten. Aktuell besuchen mehr als 300.000 verschiedene Besucher im Monat nur alleine die deutsche Seite. Das preisgekrönte Konzept wurde bereits exportiert nach: Österreich (http://www.seminarportal.at), Schweiz (http://www.SWISS-Seminar.ch) und Großbritannien (http://www.seminarportal.com). Weitere Länder werden in Kürze folgen.
"Zahlen Sie nicht für teure Entwicklungsabteilungen. Schauen Sie besser fünf führenden Referenten in die Karten, die Ihnen die Summe erfolgreicher Spielzüge vorstellen. Jeder einzelne ein Ass in seinem Fachgebiet.“, so Lutz Lochner, Initiator und Betreiber von Seminarportal.de.
Die Plattform Seminarportal.de bietet Nutzern und Anbietern gleichermaßen zahlreiche Vorteile. Wesentlich für die Qualität ist die Anbieterunabhängigkeit, wodurch eine hohe, zielgruppenspezifische Qualität gewährleistet wird. Diese wird unterstützt durch eine bewusst intuitive Bedienersteuerung, mit deren Hilfe sich Seminare einfach und in schnellen Schritten finden lassen. Das Seminarportal.de ist zudem werbefrei, was die Nutzerfreundlichkeit weiter steigert. 
Die Detailinformationen zu dieser Veranstaltung stehen bereit unter

http://www.seminarportal.de/veranstaltungen.php
- Ende der Mitteilung –                                  
Zu  Lutz Lochner
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Dipl.-Betriebswirt (FH) Lutz Lochner ist Bankkaufmann und zertifizierter Rating-Advisor. Er ist als freiberuflicher Wirtschaftsberater für mittelständische Unternehmen bundesweit beratend tätig. Der Firmensitz in Frankfurt am Main. Er ist seit Jahren zu betriebswirtschaftlichen Fragestellungen bei Banken und mittelständischen Unternehmen im In- und Ausland tätig.
Lutz Lochner ist Autor zahlreicher Fachveröffentlichungen zum  Thema Vertrieb im Mittelstandes. Er ist Mitglied im Wirtschaftsclub Rhein-Main e.V., aktiv bei den Wirtschaftsjunioren e.V. und Vollmitglied im europäischen Finanzforum Frankfurt. 
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